A股六月迎开门红,沪指暴涨近5%上4800点,创业板创历史新高

券商:切勿盲目追涨,规避踏空风险

记者 项乐茹

昨天,A股市场迎来开门红。沪深及创业板指数全线大幅高开,随后略有回调后再现单边拉升走势,沪指大涨近5%再度站上4800点,深成指也是强势逼近17000点,创业板指更是创出历史新高,强势站上3700点,大牛行情展现得淋漓尽致。

昨日午后开盘,金融股全线暴涨,沪指突破4800点。截至收盘,沪指报4828.74点,涨216.99点,涨幅4.71%;深成指报16917.53点,涨817.08点,涨幅5.07%;创业板报3718.75点,涨175.91点,涨幅4.97%;成交量方面,沪市成交9344.56亿元,深市成交8751.36亿元,两市450股涨停。

虽然昨天A股强势反弹,但经历过上周的暴跌之后,不少股民还心有余悸,变得更加谨慎。在股指猛攻下,一些股民一改之前跑步入场心态,变得有些犹豫。"从营业部的股民反馈看,不少人上周都踏空了,目前观望心态比较浓。"上周5月27日该营业部单日开户数量突破200户,迎来了历史新高,但其中不少马上遭遇"5.28"

。 张帆认为,上周市场之 所以遭遇暴跌,主要是因为 资金面上两融额度收紧,多 家券商采取降杠杆措施,同 时中央汇金公司5月26日 在A股场内减持建行和工 行,对市场情绪产生了负面 影响。在经历多日连涨收 获获利盘后,主力借利空消 息选择撤出,造成了"一步 到位"的盘整效果。进入本 周,由于上周末没有什么利 空消息,加上急跌后有修复 的需求,市场的热情依然高 涨,主力发出在仓位保持高 位、"弹药充足"的情况下快 速拉升的强烈意愿,市场上 反映出典型的个股补涨行 情,金融、煤炭等板块表现

对于后市,张帆分析, 在风险快速释放后,市场有 望重拾升势,沪指朝着5000 点目标迈进。中期牛市格局 未变,但仍存在调整震荡风 险,股民应适当控制仓位, 不要轻易盲目追涨,规避踏 空风险,短期可关注存在补 涨行情的个股。

传统+技术=朝阳产业

豪路鞋业今年开发近千款创新鞋

本报讯(记者 林长凯/文 许良软/图)眼下虽是夏季,我市不少鞋企已忙着举行秋季新品订货会,在近日浙江豪路鞋业有限公司举行的新品订货会上,1000多种具有新工艺的新鞋样品令人耳目一新,被来自全国各地的经销商抢购。

"一个鞋企,一年推出1000 多种新工艺的新鞋样品,是不多 见的。"我市鞋业行业一位业内人 士称,如果不是大手笔的创新,是 很难达到这样的水平的。

豪路鞋业是我市汀田街道一家生产休闲鞋的企业,企业创业至今已近20年。"这几年,宏观经济发展放缓,制鞋业受到影响,销量下降,企业如果不转型,将难有较好的发展。"豪路鞋业有限公司董事长林海东说。

为加大创新步伐,2011年以来,他们投入上千万元,壮大研发团队的实力,更新生产设备。企业还高新聘请5位工作经验丰富的休闲鞋样设计师,专门从事休闲鞋的研发设计,鞋样的种类和风格都有了很大变化,迎合了市场需求。"我们的每一双鞋都凝聚设计师的心血,每年都会有新变化,新鞋样品的数量一年比一年多,今年样本开发数量近1000双。"林海东说。



从外表看,豪路的鞋子只是 更时髦新颖,实际上不仅仅如此。现场,林海东随手拿起一款 休闲鞋说,这款鞋利用了一项创 新工艺,鞋身比市场上的休闲鞋 轻,但鞋子更耐磨,穿着更舒适, 长时间走路也不感觉累,受到市 场的欢迎。

"鞋业原本属于传统行业,通过运用高新技术创新后,一样可以成为新型工业,成为朝阳产业。"林海东说,相比高科技产业,传统制造业更要加大科研投入,加强产学研结合,及时采用新技术、新工艺、新设备、新材料,着力提高自主创新能力,努力做到成本比人家低,效率比人家高,性能比人家优,产品比人家多,进一步形成差异化发

展优势。这一点上,豪路鞋业已经 走在多数鞋企前头。

多年来,依靠产品自主创新,豪路鞋业从一家默默无闻的小厂变身为生产自主品牌休闲鞋的企业。"品牌就是生命,如果搞砸了品牌,就等于断送公司的生命。"林海东深知品牌的重要性,他非常注重产品质量,眼下,企业已形成了一整套现代企业生产管理制度

郑先生是豪路鞋业河南郑州 的代理商,代理豪路产品已有10 来年。他说:"豪路牌的鞋子销量 一年比一年好,我们的信心也越 来越好了。"据了解,近年来,豪路 鞋业产值连年增长,预计今年产 值同比增长30%。

夏令营那么多 我只想去 未来领袖·快乐成长 营体验军旅生活、领略感恩教育、锻炼毅力、增强责任担当意识

真正夏令营,既不是普通枯燥的学习班,也不是纯玩团。

这个暑假,瑞安日报携手悦野拓展有限公司,特别打造,未来领袖·快乐成长 军事夏令营。这可不是普通的夏令营哦,在这里,您的孩子将体验军旅生活、挖掘潜能、学会感恩、学会自立 成就 未来领袖 !







夏令营场地大揭秘

此次夏令营设在青云谷。青云谷,位于我市顺泰社区,以山、水、石奇著称,是夏季旅游避暑的好去处,也是青少年开展户外素质拓展教育、亲近大自然的好地方。在我们的夏令营基地,训练场地、餐厅、小卖部……一应俱全,房间2-3人/间,确保孩子们住得舒心。

这次的夏令营生活有点 苦。

孩子们离开父母单独面对生活, 严格的训练计划和时间安排,让孩子 们体验军事化管理的军旅生活;野外 生存训练,更是教会孩子们直面大自 然独自生存的勇气。

这次夏令营的教官特别有爱。

他们都是退役军人,曾多次担任 学生军训教官,经验丰富。他们特别 喜欢跟孩子们一起经受严酷训练、一 起开心玩耍。他们有耐心、爱心、责 任心……孩子们的暑假会因为有了 这群有爱的教官变得多姿多彩。

夏令营每日播报

小营员们在基地每天的训练情况、 生活作息……都会以照片形式通过专门 的微信群直播给家长,让家长们放心。 家长们还可以在微信群随时跟教官交 流,获取孩子的每日动态。

小营员们每日还可通过记心情日记

的方式记录下自己在夏令营中的点点滴滴,闭营后还可向"瑞安日报升学宝"微信公众平台投稿哦!优秀作品还可刊登在瑞安日报的学周刊上,与读者们一同分享夏令营的酸甜苦辣。

关于您孩子的安全保障

1.活动中,我们有指定专职的辅导员;入营地内,有辅导老师24小时负责学生生活起居。

2.我们在夏令营活动中已有丰富的 运作经验,活动线路经过认真考察,避免 了高风险的活动项目。

3.设有24小时保安人员值班,未经 允许不准外人探营及营员私自外出。

4.所有营员须统一着装、辅导员着 装色彩鲜明,易于学生辨认。

优惠看这里

此次夏令营分2期,每期9天8夜。 第一期:7月11日—7月19日 第二期:8月10日—8月18日 学费为3300元/人,3人以上团队报 名优惠200元/人。 6月15日之前(含6月15日)报名优惠100元/人(两项优惠可以同时使用), 赶紧动动手指抢占名额吧!

参与对象:7-16 周岁在校中小学生,要求身体健康。

我们的报名方式

1.微信报名

关注"瑞安日报升学宝"微信公众号,进入公众号,点击页面底部"在线报名",选择自己需要的课程(在备注中填写营员姓名、身份证号码、身高及体重)。

2.现场报名

报名地点:1瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)

2.瑞安市云海花苑一期2幢 101室(原1A室)

联系方式:

0577-66883918 13106120999 13706688086

报名时间:即日起(额满为止)



升学宝二维码